



是出其不“意” 还是虎口拔“牙”

明晨意西决战欧洲杯

在欧洲杯开赛前,几乎没有人看好意大利能走进决赛,但是,7月2日凌晨,基辅奥林匹克球场,与西班牙决战的不是别人,正是蓝衣军团。双方交手不仅次数多,两队队员更有很多是俱乐部队友,一场大战更像是一场老友聚会。 王帆

高调 巅峰对决 更似一场老友会

意大利和西班牙的决赛从另一个侧面来看,更像是巴萨和尤文两大欧洲豪门俱乐部之间的较量。

在这场巅峰对决中,巴萨和尤文分别有8名球员,彼此相当熟悉。

西班牙方面,效力于巴萨的布斯克茨、哈维、伊涅斯塔和皮克都是球队本次欧洲杯的绝对主力,佩德罗和法布雷加斯也均获得过出场机会,只有巴尔德斯一人还没有亮过相。

在意大利队中,来自尤文图斯的包括布冯、基耶利尼、巴尔扎利、博努奇、马尔基西奥、吉亚切里尼和皮尔洛。

值得一提的是,在欧洲杯期间,巴萨和尤文还分别签下了阿尔巴和巴尔扎雷蒂,两人均为西班牙人。

当然,因错过了本届欧洲杯比赛的西班牙球员普约尔和比利亚也不会错过本场决赛,两人已经确定将赶赴乌克兰基辅现场观战。

低调 慎言夺冠 克敌战术已定好

早在小组赛的第一轮,西班牙和意大利就曾遭遇,并最终战成1:1。而在小组最后一轮出线形势混乱的情况下,西班牙和克罗地亚秉承了公平竞赛的精神,并没有如外界之前猜测的那样联手打平“做死”意大利。

博斯克对于意大利的战术已经了如指掌,并且已经根据对手的情况制定了自己的战术。据悉,博斯克将在决赛中放弃无锋战术,托雷斯不出意外将会首发对阵意大利。

而对于意大利来讲,备战决赛的时间比西班牙少一天,主帅普兰德利表示,随着比赛的进程,球员们在身体和心理上的状态都越来越好,只剩下最后一场比赛,意大利队并不会惧怕西班牙,况且两支球队在小组赛中的相遇不分伯仲。



贝利“金口”预测夺冠 西班牙悬了!

欧洲杯半决赛,被贝利看好的德国队大倒灶,被意大利2:1击败,最终无缘再度与西班牙会师决赛,贝利神奇的乌鸦嘴再度显灵。而老贝将下一个目标指向卫冕冠军西班牙,认为斗牛士军团将在决赛掀翻意大利。贝利预测欧洲杯决赛将以西班牙卫冕告终,斗牛士军团

将以2:0击败意大利,顺利地再度捧杯。但老贝历来以乌鸦嘴著称,每每预测鲜有命中,不晓得西班牙会不会成为德国之后又一家中枪的夺冠热门。



天津羊驼“大胖”看好 意大利喜了!

随着决赛即将打响,天津动物园“神兽”羊驼“大胖”30日上午完成了它的第12场、也是最后一场预测,它毫不犹豫在意大利和西班牙队之间选择了意大利队夺冠。

算上决赛这场,“大胖”一共猜了十二场,之前十一场是十中,其中有两场平局它也猜中了,猜的是非常正确。

欢乐竞猜

从淘汰赛开始,本报开展的“欢乐竞猜”,由猜胜平负改为猜单场比赛比分,但不包含点球大战的进球。欢迎广大球迷关注新浪微博@市场星报,转发

或评论留下您的答案,或加QQ13278439,发邮件至13278439@qq.com参与本报“欢乐竞猜”。猜中比分,即可参加抽奖,每日抽出两名幸运球迷,竞猜截止时间为次日凌晨比赛开赛前。“欢乐竞猜”还有最后一期,那就是西班牙VS意大利,今日开始竞猜。 记者 江锐

腹泻→结肠炎→肠癌

医学调查 我国每年有数千万人被肠胃疾病折磨

医学研究发现,结肠炎不是普通的炎症,其病因十分复杂,每年有数千万人被肠胃疾病折磨,患者由于大量使用抗生素,使结肠炎的发病根源肠绒毛膜受损,致病菌大量侵入肠道,使肠粘膜受损、溃烂,导致病情久治不愈,反复发作,并且大幅度提高了结肠癌的发病率。许多年富力强的成功人士、青少年,在结肠炎的折磨下,身形消瘦,英年早逝,给家庭和亲人带来了无法抹去的痛苦,给社会带来无法估量的损失。

结肠炎病不轻,忽视治疗丢性命,因此结肠炎的治疗刻不容缓。

早发现 早治疗 早康复

结肠病起病多数缓慢,少数可急性起病。病程呈慢性,迁延数年至上十年,常有发作期与缓解期交替或持续性逐渐加重,偶有急性暴发的表现:

(1)腹泻:粘液便及脓血便,轻者每天3-4次,重者数十次或腹泻与便秘交替出现。

(2)腹痛:轻度病人无腹痛或仅有腹部不适。一般有轻度至中度腹痛,系左下腹或下腹阵痛,可涉及全腹痛,便后缓解的规律。

(3)便秘,大便秘结4-5日排便一次,粪便如羊屎样,甚则不吃泻药不能通便。

(4)其他症状:腹胀、消瘦、乏力、肠鸣、失眠、多梦、怕冷等症。

五味黄连丸 理肠活胃 治养结合 调护一体

超微酶因子:金河五味黄连丸富含的超微酶因子,可迅速到达肠胃,补充肠胃缺失的酶蛋白,全面调节代谢机能,使肠胃功能逐渐恢复。

强效清肠因子:金河五味黄连丸中的强效清肠因子,能在肠道内形成一股力道强劲的清溪流,卷走沉积毒素浊气,并随代谢排出体外,肠道洁净,隐患解除。

咨询电话:0551-4217544

愈,反复发作,并且大幅度提高了结肠癌的发病率。许多年富力强的成功人士、青少年,在结肠炎的折磨下,身形消瘦,英年早逝,给家庭和亲人带来了无法抹去的痛苦,给社会带来无法估量的损失。

结肠炎病不轻,忽视治疗丢性命,因此结肠炎的治疗刻不容缓。

服用30分钟:胃痛、胃胀、返酸、打嗝现象马上得到缓解。

服用2-3天:胃肠粘膜逐步修复,食欲不振、消化不良等现象明显增强,消化功能显著提高。

服用4-6天:大便稀、大便次数得到控制。

服用10-15天:胃肠粘膜炎症、溃疡面逐渐修复,吃点辣的、着点凉、上点火都没有再犯。

服用30天左右:肠胃环境得到逐渐改善,免疫力得到大大提高,人的气色好了,连感冒也少了。

适用人群:急性慢性肠炎、肠炎、结肠炎、胃溃疡、十二指肠溃疡、直肠炎、肠息肉、肠梗阻、胃胀、胃疼、恶心、呕吐、返酸、打嗝、口干、口臭、食欲不振、消化不良、缺乏胃动力、顽固性腹泻等肠胃疾病。

金河 五味黄连丸 OTC 国药准字Z63020195

肠好胃好 5送1



按疗程服用 效果更好